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Какъв дял от анкетираните... посочват категорично като проблем на съдебната система 

оказването на политически натиск 

 

41.27%

17.82%

31.82%

4.36% 4.73%

Има ли политическият натиск върху съдебната 
система

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не
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Какъв дял от анкетираните... посочват категорично като проблем на съдебната система 

съмненията в морала на магистратите 

 

36.84%

22.32%

26.50%

7.44%
6.90%

Съмнявате ли се в морала на магистратите

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не
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40-49
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20-29

жени

мъже
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На този въпрос сравнително голяма част от анкетираните (над 40%) казват, че не 

могат да преценят. Прави впечатление, че лицата с висше образование и на средна 

възраст в много по-голяма степен в сравнение с останалите смятат, че това е важен 

проблем. 

Какъв дял от анкетираните... посочват категорично като проблем на съдебната система 

лошата комуникация между институциите 

 

33.46%

16.91%

41.18%

5.33% 3.13%

Лоша ли е комуникацията между 
институциите в сектор "Правосъдие"

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не
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Какъв дял от анкетираните... посочват категорично като проблем на съдебната система 

липсата на справедливост в съдебните решения 

 

 

38.14%

21.17%

23.72%

10.22%
6.75%

Липсва ли справедливост в съдебните 
решения

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не
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На този въпрос половината от анкетираните изразяват съгласието си, че понякога 

медиите преекспонират проблемите на съдебната система, вадят думи от контекста, за да 

създават сензации, които обаче очернят образа на съдебната система. Най-често младите 

посочват като проблем ролята на медиите. 

Какъв дял от анкетираните... посочват категорично като проблем на съдебната система 

негативната роля на медиите 

 

29.17%

21.92%
24.82%

14.49%

9.60%

Медиите имат ли негативна роля при 
представянето на информация за съдебната 

система

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не
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 На този въпрос еднакъв дял анкетирани потвърждават и отричат 

некомпетентността на съдебната администрация. 

 

Какъв дял от анкетираните... посочват категорично като проблем на съдебната система 

некомпетентност на съдебната администрация 

 

17.70%

14.05%

37.77%

16.06%

14.42%

Вярно ли е, че съдебнта администрация е 
некомпетентна

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не
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 Същевременно малко под 30 % от ползвалите административни услуги определят 

съдебната администрация като некомпетентна.  

 

 

 

Горната графика показва значително по-голям дял на анкетираните, които са на 

мнение, че съдебната администрация не  е достатъчно бърза и отзивчива, като почти 30% 

от ползвалите администратични услуги са на същото мнение. 
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Какъв дял от ползвалите административни 
услуги определят администрацията като 
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25.7%

16.7%

13.1%

21.2% 20.3%

да

по-скоро да

не мога да преценя
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Какъв дял от анкетираните... посочват категорично като проблем на съдебната система 

недостатъчна бързина и отзивчивост на съдебната администрация 

 

  

 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

29.6%

33.1%

32.3%

32.6%

30.4%

31.3%

34.9%

27.3%

21.4%

13.6%

29.8%

33.8%

34.0%с висше образование

със средно образование

с основно образование

с начално образование

без образование

над 70

60-69

50-59

40-49

30-39

20-29

жени

мъже

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

Какъв дял от ползвалите административни услуги 
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Едва малко над 30% от анкетираните вярват в способността на съдебната система 

да взема справедливи решения, което отново засвидетелства ниските нива на доверие 

към нея. 

Какъв дял от анкетираните... категорично вярват в способността на съдебната система да 

взема справедливи решения 

 

11.61%

20.18%

21.96%

26.61%

19.64%

Вярвате ли в способността на съдебната 
система да правораздава справедливо?

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не
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Какъв дял от анкетираните... по-скоро вярват в способността на съдебната система да 

взема справедливи решения 

 

 

Какъв дял от анкетираните... не могат да преценят дали вярват в способността на 

съдебната система да взема справедливи решения 
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Какъв дял от анкетираните... по-скоро не вярват в способността на съдебната система да 

взема справедливи решения 

 

Какъв дял от анкетираните... категорично не вярват в способността на съдебната система 

да взема справедливи решения 
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